
 

 

 

 

 

 آزمون ورودی 

 دوره دوم متوسطه های نمونه دولتیدبیرستان

 1401-1402سال تحصیلی 

 
 ضریب تعداد سوالات  نام درس ردیف

 15 های آسمان قرآن و پیام 1
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 15 فارسی  2

 15 عربی  3

 15 مطالعات اجتماعی )جغرافیا، تاریخ، مدنی(  4

 10 انگلیسی 5

 15 ی علوم تجرب 6

 15 ریاضی 7

  100 جمع کل 

 
 

 

 آموز عزیز:دانش 

ال، محل مناسب را با ؤ، با توجه به شماره سنامهپاسخها را بخوانید و پاسخ صحیح را انتخاب نمایید و سپس در  پرسش -1

 سیاه کنید.  مداد مشکی کاملاً

 شود. منظور می  یک امتیاز منفیو برای هر پاسخ غلط  سه امتیاز مثبتصحیح  سؤال برای هر  -2

 شود. منظور می یک امتیاز منفیبیش از یک گزینه علامت زده شود،  سؤالچنانچه در هر   -3

 

 

 اصفهان

 03/04/1401 جمعه روز: آزمون تاریخ  صبح 9: آزمون شروع 

 100: سوالات تعداد  دقیقه 120: پاسخگویی مدت 

 وزارت آموزش و پرورش

 اداره کل آموزش و پرورش

و ارزشیابی  اداره سنجش  



 

 

 

  های آسمانآموزش قرآن و پیام

 ترجمه شده است؟ یحهر دو کلمه صح ینهکدام گز در -1

 روشن ، رستگار: یانفائزِ ، بَ ( 2  یعتشر، آزمایدیمشَرَعَ:  ی،يأَت ( 1

 پند دهنده، علفنجَم ، ذِکر : ( 4 یم مجازات کرد، اندازهقدَر، اخََذنا : ( 3

 شود؟ یم یل درست تکم یبا توجه به کلمه مقابل هر عبارت، کدام عبارت قرآن -2

 ........................ )سَبحاً(ذِي بِیدَِهِ تبَاَرَكَ ال  ( 2 ى(م   .................. )مُسَ الِمِینَ إلَِ  وَلََ تزَِدِ الظ  ( 1

 )سُطِحَتْ(  جِباَلِ كَیْفَ ...........................وَإِلىَ الْ ( 4 خرَجاً(جْعلَْ لهَُ ................... )مَ قِ اللهَ يَ مَنْ يتَ  ( 3

 ؟یستنکدام رابطه درست  یرز هایینهدر گز -3

 از آثار عمل انفاق  ←كِینةََ فِي قلُوُبِ الْمُؤْمِنِینَ أنَْزَلَ الس  ( 2 مهم فقیهان یژگیو  ← حْكُمُونَ سَاءَ مَا يَ ( 1

 الگو قرار دادن مؤمنان ←ناَتِ  لقَدَْ أرَْسَلْناَ رُسُلنَاَ بِالْبیَ ِ ( 4 از منکر  ینه ← لََ يسَْخَرْ قوَْمٌ مِنْ قوَْم  ( 3

 کدام عبارت بهتر ترجمه شده است؟  -4

 رویانیم ییا ما م ارِعُونَ: حْنُ الز  أمَْ نَ ( 2  اگر خدا خواستانِ شاءَ الله: ( 1

 کند ی م یاری که او را  یتا بداند خدا کسلِیعَْلمََ اللهُ مَنْ ينَْصُرُهُ: ( 4 شما ی هانها و جا به مال أنَْفسُِكُمْ:  بِأمَْوَالِكُمْ وَ ( 3

 آمده است؟ ینهدر کدام گز  یببه ترت یرز یاتمفهوم آ -5

 ﴾ لِ الْقرُْآنَ ترَْتِیلً وَ رَت ِ ﴿ - ﴾الْمِیزَانَ   أنَْزَلْنَا مَعهَُمُ الْكِتاَبَ وَ ﴿  - ﴾كْرِ رْناَ الْقرُْآنَ لِلذ ِ يسَ   لقَدَْ ﴿

 یاتآ  یبای و ز  ینصوت آهنگ - یارفرستادن رسولان با کتاب و مع -گفتار روان و آسان خداوند  ( 1

 عدالت  یار نزول قرآن و مع -آرام و با دقت خواندن قرآن  -روان و آسان کتاب خدا گفتار ( 2

 قرآن یاتتلاوت آ  یباییز  -نزول ابزار برپاداشتن عدالت  -تمام کارها با خواندن قرآن  یآسان( 3

 آرام و با دقت خواندن قرآن  - یار فرستادن رسولان با کتاب و مع -گفتار روان و آسان کتاب خدا ( 4

 ترجمه شده است؟ نادرست کلمه یک فقط  یاز عبارات قرآن یکدر کدام  -6

َ وَات قوُهُ وَأطَِیعوُنِ:( 1  . یدو اطاعت کن  یداو را داشته باش ی و تقوا ید قطعا خدا را عبادت کن أنَِ اعْبدُوُا اللَّ 

 .کندیکه حساب نم ییدهنده است، از جا  ی او روز حْتسَِبُ:وَ يرَْزُقْهُ مِنْ حَیْثُ لََيَ ( 2

 را قرار خواهد داد.  یسخت ی،خداوند بعد از هر آسان سَیجَْعلَُ اللهُ بعَْدَ عُسْر  يسُْرًا:( 3

 .یدپراکنده شو ینکه نماز را برپا داشتند پس در زم  یپس زمان لَةُ فاَنْتشَِرُوا فِي الْْرَْضِ: فإَذِاَ قضُِیتَِ الص  ( 4

 راه شناخت صفات خداوند اشاره دارد؟ ینبه بهتر ینهکدام گز -7

 ألَمَْ نجَْعلَِ الْْرَْضَ مِهَاداً ( 2  ا أنَْزَلْناَهُ فيِ لیَْلةَ  مُباَرَكَة  إِن  ( 1

 أنَْفسُِكُمْ أفَلََ تبُْصِرُونَ فِي  وَ ( 4  جَرُ يسَْجُداَنِ جْمُ وَالش  وَالن  ( 3

 است؟ یحصح ینهکدام گز -8

 .یمآن را انجام ده توانیمیم یم،کرد  یداپ یکامل به موضوع یهر زمان آگاه( 1

 .کندی م یجاداست که شوق انجام صالحات را ا یخواندن و عمل به قرآن، راه( 2

 است. یعمل به آن کاف ی مطلب است که برا یکاز  یشناخت و آگاه یمان،ا( 3

 .دانیمیآن را نم یدفوا یراز کنیمینم یزی رورزش کردن برنامه  ی برا( 4

 ؟یستن یحصح ینهکدام گز -9

 است. یهرابطه دوسو یکشناخت امام )ع( و انتظار ظهور  ینب ةرابط( 1

 امام زمان )ع( است. یدارد  ی امام زمان )ع(، دعا برا یاران ی اصل یفهوظ( 2



 

 

 

 .رسدی ها، پس از ظهور به مرحله رشد خود مانسان یمان فهم و ا( 3

 است. ی ضرور ینامطلوب، ظهور منج یتجهان از وضع   ییرها ی برا( 4

 برخوردار است؟ یشتریب یتکدام مورد در انتخاب دوست از اهم -10

 زمان انتخاب دوست ( 2  انتخاب دوست  یارمع( 1

 نداشتن به دوست یاداشتن  یازن( 4  ی دوست یفحدود و وظا ( 3

 ارتباط دارد؟ ی انقلاب اسلام ةثمر ینتربا مهم یکدام عبارات قرآن -11

 وكُمْ عَنْ دِينكُِمْ ىٰ يرَُد  لََ يزََالوُنَ يقُاَتِلوُنكَُمْ حَت   وَ ( 2 أنَْتمُُ الْْعَْلوَْنَ إنِْ كُنْتمُْ مُؤْمِنِینَ  حْزَنوُا وَ تَ  لََ  تهَِنوُا وَ  لََ  وَ ( 1

 الْمُؤْمِناَتُ بعَْضُهُمْ أوَْلِیاَءُ بعَْض   الْمُؤْمِنوُنَ وَ  وَ ( 4 حْزَنوُنَ لََ هُمْ يَ  خَوْفٌ عَلیَْهِمْ وَ   لََ  هِمْ وَ فلَهَُمْ أجَْرُهُمْ عِنْدَ رَب ِ ( 3

 شده است؟  یادکدام عبادت ارزشمند است که در قرآن از آن به داد و ستد پرسود  یانگرب «یم»فوز عظ -12

 سبیل الل  یجهاد ف( 4 نماز ( 3 انفاق ( 2 از منکر  یامر به معروف و نه( 1

 ی اله   هاییتاز مسئول  یککدام    یانگرسخن ب  یندر ا  یامبرپ  یهتشب  «اند یکشت  ینانو مردم همچون سرنش  ی»جامعه مانند کشت  -13

 باشد؟ یم

 از منکر  یامر به معروف و نه( 2  جامعه  یتو هدا ی رهبر( 1

 یعدالت اجتماع یترعا( 4  ی دفع خطرات احتمال( 3

مدرسه   ةآموزان به کتابخاناستفاده دانش  یخود را برا  یکمک آموزش  یهااز کتاب   یتعداد  یکتاب و کتابخوان  ةدر هفت  یعل   -14

 مستحب شده است؟ یاواجب   یهااز انفاق  یکاهداء کرد. او موفق به انجام کدام 

 قرض ( 4 زکات ( 3 وقف ( 2 صدقه ( 1

 کند؟ یک از کارهای زیر در صورتی که سهوی باشد، نماز را باطل نمیانجام کدام -15

 حرف زدن بین نماز ( 4 ارکان نماز کم یا زیاد کردن ( 3 بهم زدن صورت نماز ( 2 گرداندن از نماز روی بر ( 1

 عربی

 ؟ یستنکدام پاسخ صحیح  «؟ مَنْ أنَتَ »برای سوال:  -61

 الص ف ِ  یأنا فِ ( 4 كَ يقُ صَد  أنَا( 3 حمیدٌ  أنَا( 2 أنَا طالِبٌ ( 1

 در کدام گزینه همه کلمات باهم ارتباط معنایی دارند؟ -17

 مَمَر  الْمُشاةِ، مَوقفِ، مَلْعبَِ  ف،یِ رَص( 2  رَة ، أسُْبوع، أسُْ عام، شَهْر ( 1

 سِعْر، سوُقِ  یةَ،غال یصَة،رَخ( 4  طالِب، شارِع  یذ،تِلْم یل،زَم( 3

 ؟نیستند ریشه در کدام گزینه همه کلمات هم -18

ال، معمول، أعَمالِ، معاملة( 1  حَرام، مَحروم، مُحرم ،ترَحیم( 2  عُم 

 أمَشی ، يمَشونَ  ،ماشی ،مُشاة( 4  شهادة، مشهد ،مَشهود  ،شاهِد( 3

 وزن هستند؟ کدام گروه از کلمات هم -19

، غَفور ( 1  اِنْکِسار، اشِْتِغال، اِنْفِجار ( 2  مَصْنوع ، مَخْلوق 

 سَعادةَ، عِبادةَ، شَقاوَة( 4  خاتمَ، عالمَ، هاجَر ( 3

 یک از جملات داده شده درست ترجمه شده است؟کدام -20



 

 

 

 روم و عصر برخواهم گشت.()من به بازار می . وقِ وَ أرَجِعُ مَساءً الس   یأنَا أذَْهَبُ إلَ ( 1

بُ وَ قالوا: »فقَدَْنا سَف( 2  )دانشجویان اندوهگین شدند و گفتند کشتیمان از دست رفت(  .« ینتَنَاحَزِنَ الط ل 

 . )شرم و حیا خوب، ولی در جوانان بهتر است.( أحَْسَنُ  بابِ ش ِ ال یلکِنْ فِ  حَسَنٌ وَ  یاءُ حَ الَْ ( 3

 نویسد.( )برادر کوچکم تکالیفش را می  واجِباتهِِ.  يکَْتبُ الْْصَغرََ  یکان أخَ( 4

 ها درست ترجمه شده است؟در کدام گزینه همة واژه -21

 بو ة:  َحرائِ  - کند یسرزنش م: يلَومُ  -  نزدِعِنْدمَا: ( 2 توجهاِنْتِباه:  -  یبندی پااِلْتزِام:  - بهاثمََن: ( 1

 جلودار رائدِ:  - نوشتن: يرتحَر -  گودالبِئرْ: ( 4 نداشتم: ی ما کانتَْ عِند - داد سلاماسِتلَمََ:  -  راندطَرَدَ: ( 3

 ؟ندارنددر کدام گزینه همة کلمات با فعل داده شده ارتباط معنایی  -22

ارِ )ارِْکَبوا( الْْجُْرَة، نقُود، زُ  ةُ ی ارَ سَ ( 2 )فحََصَ( يضِ مَر یب،مُستوَصَف، طَب( 1  و 

 (ینَْجَحُ طالبٌ مُجِدٌ )سَ  یط،حاوَلَ، نشَ( 4  (يطَبخُ مَطبعَةَ، طَب اخ، غَداءَ )( 3

 ترتیب چه نوع فعلی هستند؟جملة زیر به افعال موجود در  -23

سَةُ لِلْبَناتِ لَ تضَْحَکْنَ، ل»  «إسِمَعْنَ. ماذا لَ تسَْمَعْنَ؟ ِقالَتِ الْمُدرَ ِ

  امر -نفی  -نهی  -ماضی ( 2  امر -نفی  -نفی  -ماضی ( 1

 امر -نهی  -نهی  -ماضی ( 4  امر  -نهی  -مضارع  -ماضی ( 3

 ؟ندارددر کدام گزینه فعل امر وجود  -24

 .یئیَنِ لبُُ مِنکُم شَ لِهٰذا أطَْ  ي ِنونَ؛لقَدَ عَرَفْتُ أنَ کُم مُتدََ ( 2 ...؛ فاَجْعلَِ الْعفَْوَ عَنْهُ شُکْراً لِلْقدُْرَةِ كَ عَدو ِ  یإذِا قدَرَْتَ عَلَ ( 1

. لَ یاةِ لِلْحَ  یاِضْحَک ی،بِنت  يا( 4  . رارِ ثمََنَ الْْضَْ  یلبُوا مِن ِ طْ اُ  رَجاءً ( 3

 تِ فائزَِةٌ.. أنَْ یحْزَنتَ 

 الیه درست بیان شده است؟با توجه به جملة داده شده در کدام گزینه، موصوف و صفت و مضاف -25

لُ ال ی  ؛ مِنهَا الْمِصباحُ الْکَهْرَبائاخْتِراع  مُهِم   أکَْثرََ مِنْ ألَْفِ  يسونُ اِخْترََعَ إد » کَةُ وَ بطَ ار یقَ یموسوَ مُسَج ِ وَرُ الْمُتحََر ِ  «.ی ارَةِ الس   ي ةُ و الص 

وَرُ ( 1  : صفتمُهِم   /  الیهمضاف : ألَْفِ ( 2 الیه مضاف  :ی ارَةِ الس  /  موصوف :الص 

لُ ( 4 : موصوفالْمِصباحُ : مضاف / اخْترِاع  ( 3 کَةُ /  موصوف :مُسَج ِ  صفت :الْمُتحََر ِ

 نث، جمع سالم مذکر و جمع مکسر آمده است؟ ؤترتیب، جمع سالم م به در کدام گزینه  -26

 أنوار  ین،حَسَنات، بسَات( 2  أوَراق  یون،عُ  یات،اب( 1

 حَوائجِ  ین،نبَات، قوَان( 4  صِعاب  ي ِنین،مُتدََ   ی دِات،سَ ( 3

27-  ً  وَ بعَد الس بتِ؟  ینِ قبَلَ الْْثنَْ  يوَما

 عاء الْرَبِ ( 4 الث لثاء ( 3 یسْ خَمالْ ( 2 الْْحَد ( 1

 ؟نیستیک از توضیحات زیر صحیح کدام -28

: مکانٌ لِلْبَ م ( 1 راءِ  یْعِ حَل  سْمُ: قدُرَةُ عَرضِ الْْشَ( 2  وَ الش ِ  خُطوطِ وَ الْْلَوانِ. بِالْ  یاءِ الَر 

 بعَْدَ الْمَدرَسَةِ. یالْعال یمِ جامِعةَُ: مَکانٌ لِلت علالَْ ( 4 .یرِەِخَشَبِ وَ غَ احْترِاقِ الْ  یجَةُ حَطَبَ: نتَالْ ( 3

 کدام ترجمه صحیح است؟ -29

عْنا فرَ( 1  )در پایان مسابقه تیم پیروز را تشویق کردیم.(  .الْمُسابقَةَِ  يةَِ نهِا یالْفائزَِ ف يقنَاشَج 

 ناتوان گشت.( اشیلی تحص های ینه )خانواده از پرداخت هز. عَجَزَتْ أسُْرَتهُُ عَنْ دفَْعِ نفَقَاتِ دِراسَتهِِ ( 2

 .(آیدی است که نزد ما م یجنگ ی کشت ین. )اتقَترَِبُ مِن ا یة  حَرب ینةٌَ  سَفكَ تِلْ ( 3



 

 

 

 گمان کمک کرد.( ر. )خواهر بزرگم به مادربز تنَاجَد   یرَةُ الْکَب یساعَدتَْ أخُت ( 4

 است؟ جملات در کدام گزینه درست ترجمه شده  -30

 ستم کردند. یشتنخود به خو یها ستم نکرد، ول : و خدا به آن يظَْلِمُونَ  وَ لکِنْ کانوُا أنَْفسَُهُمْ وَ ما ظَلمََهُمُ اللهُ ( 1

 .شنوندی ها سخن خداوند را ماز آن   ی: گروهکَلمَ اللهِ   يسَمَعونَ مِنهُم  يقٌ کانَ فرَ( 2

 آموزان سوار اتوبوس مدرسه شده بودند.: دانش حافِلةََ الْمَدرَسَةِ  يرَْکَبونَ  یذُ کانَ الت لم( 3

 .خوردندی م A یتامیندوم و ی: خلبانان در جنگ جهان"A" یتامینف يتَنَاوَلونَ  یةَِ الث ان  ی ةِ محَرْبِ الْعالَ الْ  یفِ  ی ارونَ کانَ الط  ( 4

 ادبیات فارسی

 وجود دارد؟ ییچند غلط املا یر،ز یها در واژه -31

 یرکیفراست و ز  -  یمعظ  یقهط -مصائب  ترینینسنگ -لعن و هجو  -قوس قزح  -استراق سمع  -مات و مبهوت »

 ی« و خورسند یخوشحال  -

 چهار ( 4 سه ( 3 دو ( 2 یک ( 1

 شده است؟ یانب یبه درست ینهواژه مشخص شده در کدام گز یمعن  -32

 (ی)نقاش رسدیم  نگارکه  ینراه را ه  ید آب زن( 2 ( ی لاله باران شد )شاد عیشگلزار ز ( 1

 دان )سخن( حق  ی فروغ رو جمله جهان، ( 4 ( یا)دن یزن یم چشم دار ینهم   یعقببه ( 3

 است؟ متفاوت یهبا بق  ینهها، در کدام گزواژه ةرابط -33

  تکبر  - تواضع( 2  فروغ ی ب -فروزان ( 1

 یش درو - دولتمند( 4  یشادمان - سرور( 3

 و مرکب هستند؟  یساده، وند  یب،از نظر ساختمان به ترت ینهکدام گز  یهاواژه -34

  گلبرگ  یمگون،غمناک، س( 2  یدار اشکبار، نقره فام، د( 1

 یرمرد شاهکار، سحرگاه، پ ( 4  جهالت، آرزومند، نامدار ( 3

 آمده است؟  ینهبدانم« در کدام گز خواهمیو من م  یبخوان  خواهییعبارت »تو م  یحمفهوم صح  -35

 خواندن بهتر از خواستن است.( 2  خواستن بهتر از خواندن است.( 1

 دانستن بهتر از خواندن است.( 4  دانستن بهتر از خواستن است.( 3

 

 شود؟ یم  یدهد یشینپ ةو هم وابست ینپس ةهم وابست ینه،در کدام گز -36

 غافل که خانه بس بزرگ است و چشم تو بس مختصر.  ین،ا یب تو از عجا( 1

 من بودند. ی دانشگاه یوحشتناک زندگ یوهای د ینترامتحانات، بزرگ ( 2

 نداشت. یبود و تن رنجورش رمق یدهبه هفتاد و هفت رس یرمردعمر پ ی هاسال ( 3

 .دانمیشود بگو نم یدهاز تو پرس ی که به آن علم ندار یزی چ  ةاگر دربار( 4

 ...........؟ ةینگز  به جزشده  یانب یبه درست هاینه گز ةمفهوم هم  -37

 .( کردی. )رابعه شب و روز عبادت می بود  ی و تا روز بر پا  ی رابعه همه شب نماز کرد( 1

 در درون من به وجود آمد.(  ای یزه آمد. )انگ  یددر باطن من پد ای یه داع ( 2

 خرد و دانش راست نه گوهر را(  یگوهر تن از گوهر اصل بهتر بود. )بزرگ( 3



 

 

 

 ( یدجا متوقف گرد یککارها  یل نشستند. )تمامبه گِ های کشت( 4

 ...... ینةاست به جز گز یحصح هاینه گز ةهم یرز یبا توجه به رباع -38

 ی مگو یشکه نپرسند تو از پ یزی/ چ یمگو یشو بجز مصلحت خو ی»کم گو

 «یمگو  یشب یکیکه دو بشنو و  یعنیزبانت ز آغاز /  یکدو گوش و  دادند 

 .یدخوض ننما یگراندر محاورات د( 2  .یدنگو یارکه بس ید با یآدم( 1

 باشد. )نطق: کلام( یادتراز نطق ز  یداستماع با( 4 . یداو پرسند جواب نگو یررا که از غ  یزی چ( 3

 عبارتند از: یبسعادت« به ترت یمیایچهار مقاله و ک یا،»حدیقه الحقیقه، تذکره الاول یهاکتاب یسندگاننام نو -39

 یمحمد غزال  ی،گنجو  یعطار، نظام یی،سنا( 1

 یمحمد غزال  ی،عروض  یعطار، نظام یی،سنا( 2

 یمحمد غزال  ی،عروض ینظام یی،عطار، سنا( 3

 ی احمد غزال ی،عطار، عنصرالمعال یی،سنا( 4

 است؟ نادرست ینهمقابل کدام گز یباد هاییهآرا -40

 ( یهتشب -جست / از کمند آرزوها رست )جناس  یرونموج ب یناز دامن ا یکودک( 1

 ( یهکنا  -)جناس  یوتنگت آ یفراخ ین/ جهان با ا یوکه بر پا سنگت آ ی مکن کار( 2

 تضاد(  -  یح)تلم  ید/ ز قعر چاه بر آمد به اوج ماه رس یورمصر به رغم برادران غ یزعز( 3

 ( یهکنا - یهدست من است )تشب یرنشست من است / جهان سر به سر ز یرانکه ا یندان( 4

 دارد؟ یدینقش ق ینهواژه »امروز« در کدام گز -41

 .امروزت را جامه عمل بپوشان ی هاخواسته ( 2 .است یخاز تکرار تار یامروز فصل گمانیب( 1

 .اندیده رس ی جاودانگ ةآن نوجوانان، امروز به سرچشم( 4 از دست مده. یگانبدان و را یمتامروز را غن( 3

 دارد؟  یکمتر ییارتباط معنا یه،با بق ینهکدام گز -42

 جهان   یرزدن ی به نزد مهان و به نزد کهان / به آزار مور( 1

 یازاری را ز خود ب ی آن که دل  یرزده ملک وجود / نک یابه جان زنده دلان سعد( 2

 است  یکه گشت فاقد اخلاق مردن یاند / قوماقوام روزگار به اخلاق زنده ( 3

 باشد یبه دست آور / دل شکستن هنر نم یدل یتا توان( 4

 آمده است؟ ینهدر کدام گز یببه ترت یرمشخص شده در عبارت ز یهازمان فعل -43

 « ییگودراز صفت آن  یکه به نقش و گچ کنده کرده باشند، روزگار یشو یاخانه»اگر در 

 یمضارع التزام - یمضارع التزام ( 2  ی مضارع اخبار - یمضارع التزام ( 1

 یمضارع التزام - ی مضارع اخبار ( 4 ی مضارع اخبار - ی مضارع اخبار ( 3

 شده است؟ یانب یبه درست ینهدر کدام گز  یببه ترت یر،ز یتبه کار رفته در ب یشخص یرهایضم ینقش دستور -44

 »به لطفم بخوان و مران از درم / ندارد به جز آستانت سرم«

 مضاف الیه، مفعول، مضاف الیه، مفعول( 2 مفعول، مفعول، مضاف الیه، مضاف الیه ( 1

 متمم، مضاف الیه، مضاف الیه متمم، ( 4 متمم، مضاف الیه، مضاف الیه، مضاف الیه ( 3

 نشین بد است.« با کدام گزینه ارتباط معنایی کمتری دارد؟نشین نیک بهتر از تنهایی است و تنهایی بهتر زا همعبارت »هم  -45



 

 

 

 گریز از یار بد / یار بد بدتر بود از مار بد تا توانی می ( 1

 نادان بوددشمن دانا که غم جان بود / بهتر از آن دوست که ( 2

 زند نادان دوست کند / بر زمینت می دشمن دانا بلندت می ( 3

 دوست آن باشد که گیرد دست دوست / در پریشان حالی و درماندگی ( 4

 مطالعات اجتماعی 

ت سر شما برافراش   یبر بالا یرا بستر شما قرار داد و آسمان را همچون سقف  ین»زم فرماید یسوره بقره که م 22 یهاز آ ی بخش -46

 نماید؟ یاشاره م ینکره زم هاییطاز مح یکبه کدام یبفرو فرستاد ...« به ترت یو از آسمان آب

 یتوسفرل  - یدروسفره  -اتمسفر ( 2  اتمسفر  - یتوسفرل -  یدروسفره( 1

 یدروسفره  -اتمسفر  - یتوسفرل( 4  یدروسفره  -اتمسفر  - یوسفرب( 3

نموده است که در شهر بوئنوس    یزیرقطر، برنامه   ی جام جهان  هایی در باز  یمل  یمت  یسازآماده   یبرا  یران،فوتبال ا  یونفدراس  -47

  )شهر مبدأ( که در مختصات حدود  یه. اگر از شهر ارومید برگزار نما  یتدارکات  یباز  یک  ینآرژانت  یمل  یمبا ت  یرسآ
N

E

37

45
قرار دارد،   

  مختصات حدود  یکه دارا  یرستابستان به طرف بوئنوس آصبح روز دوشنبه اول    8ساعت  
S

W

35

60
حرکت کنند؛ در زمان   باشد، یم  

 یند؟نما یمخود را به چه صورت تنظ  یمساعت و تقو  ید با یرانا یمت یکنانحرکت باز

 ماهی بامداد دوشنبه اول د یکساعت ( 2  ماهیردوشنبه اول ت   15ساعت  ( 1

 ماه یربامداد دوشنبه اول ت یکساعت ( 4  ماهی شنبه اول ددو  15ساعت  ( 3

+( است علت اختلاف 6( و در رم )-6استکهلم )  یدما  یانگینماه م  ی در د  -48

 یست؟ دو شهر چ ینا یدما

 یایی و عرض جغراف یدتابش خورش یهزاو( 1

 و فشار هوا  ینارتفاع از سطح زم( 2

 یاها و در هایانوسبه اق یکیو نزد ی دور( 3

 یایی در های یان جر یرقرار گرفتن در مس( 4

 درست است؟  یگابوم تا یستدرباره ز ینهکدام گز -49

 اند.منطقه  ینا ی هادرختان کاج و بائوباب از جمله گونه( 2 است.  یافتهگسترش  یقاو آفر یکااروپا، آمر یا،آس  ی هادر قاره ( 1

 جهان بوده است. یوهاز درختان م یاری بس یهخاستگاه اول( 4 . کنندیم ینکاغذ را تأم ی از چوب نرم برا ی ابخش عمده ( 3

 با توجه به تصویر مشخص کنید کدام منطقه از نظر وجود منابع سرشار نفت و گاز اهمیت زیادی دارد؟ -50

  الف ( 1

  ب ( 2

  ج( 3

 د ( 4

 باشد؟ یم یحصح ینهکدام گز -51

 شد.  یشترب یرانانگلستان در ا یو نظام ی خاندان زند نفوذ تجار یدنبا به قدرت رس( 1



 

 

 

 .راند  یرونب یرانا یررا از سواحل و جزا   هایپرتغال یاییدر یروی ن یسنادر با تأس( 2

 . یدرس یانبه دوره قلمرو ساسان  یرانشاه عباس، قلمرو ا یاسیس های یتموفق یجهدر نت( 3

 است. یو شعر فارس  یاتادب یخقابل توجه در تار ی ها از دوره  یکی  یهصفو ة( دور4

 شدند؟  ید تبع یهبه ترک یراز اقدامات ز یکپس از مخالفت با کدام  ینیامام خم -52

 ( یداصول شش گانه )انقلاب سف( 2 یتی و ولا یالتیا ی هانامه انجمن  یبتصو( 1

 1342خرداد   15سرکوب مردم در   (4 (ی )قضاوت سپار  یتولاسیونکاپ یحهلا  یبتصو( 3

 باشد؟ یم یحصح یرز یهااز جمله یک کدام  -53

 دادند.  یلرا تشک  ینمتحد ی هابه آلمان، دولت  یوستنو ژاپن با پ یتالیااول، ا ی( در جنگ جهانالف

 بار با واژه مشروطه آشنا شدند. یناول ی برا یاری بس یس،تحصن مردم در سفارت انگل یان( در جرب

 .گرفتیقرار م یس کارشناسان انگل یاردر اخت یرانا یو نظام  یاداره امور مال 1907( بر اساس قرارداد  ج

 واگذار شد.  هایسی شاه به انگل یندر زمان حکومت مظفرالد یراناز منابع نفت ا ی برداربهره  یاز( امتد

 ج  -ب ( 4 ب  -الف ( 3 د  -ب ( 2 ج -الف ( 1

 است؟  یرزاممربوط به عباس یراز اقدامات ز یک کدام  -54

 یحکومت یلاتتشک ی و نوساز  ی و اقتصاد  ی مبارزه با مفاسد ادار( 2 یران و انگلستان و حفظ استقلال کشور ا یهقطع نفوذ روس( 1

 یعموم یتو ترب  یمتعل  یدجد ی هامدارس براساس روش یس تأس( 4 ییاروپا ی کشورها یخدرباره موضوع تار ییهاترجمه کتاب( 3

 چگونه بوده است؟  یببه ترت یاسلام ینظام جمهور یسسأروند ت یاسی؛نظام س یپس از همه پرس -55

 دولت  یئت ه یین تع - یاسلام ی انتخابات مجلس شورا - ی جمهور  یاستانتخابات ر - یقانون اساس یبو تصو  ینتدو( 1

 یاسلام ی انتخابات مجلس شورا - یقانون اساس یبو تصو  ینتدو -دولت   یئته  یینتع - ی جمهور یاستانتخابات ر( 2

 یقانون اساس یبو تصو ینتدو -دولت  یئته   یینتع - ی جمهور یاستانتخابات ر - یاسلام ی انتخابات مجلس شورا( 3

 دولت  یئته   یینتع - ی جمهور تیاسانتخابات ر - یاسلام ی انتخابات مجلس شورا - یقانون اساس یبو تصو  ینتدو( 4

 ین مردم از ا  ة. تعجب در چهرشودیبا او برخورد م   ید نما  یخوارکه در ماه مبارک رمضان تظاهر به روزه  یدر جامعه ما، فرد»   -56

اول، دوم   جملات«  .شود یم  یمثبت تلق  یماه امر  ینمردم است. ضمناً انفاق در ا  ینو ب  ی روزه در عرف اجتماع  یتاهم  ةعمل نشان

 باشند؟یم یفرهنگ هاییهمربوط به کدام لا یبو سوم متن بالا، به ترت

 ارزش  -نماد  -هنجار ( 4 هنجار  - یدعقا -ارزش ( 3 ارزش  -نماد  -عقاید ( 2 ارزش  - یدعقا  -هنجار ( 1

 است؟ یاز حقوق شهروند  یکجزء کدام «یاز روابط خانوادگ ی خانواده و پاسدار یلاز تشک  یت»حما -57

 یعدالت قانون( 4 ی اجتماع ین رفاه و تأم( 3 ییعدالت قضا( 2 یحقوق فرهنگ( 1

به نظر دانشمندان، غد   -58 اندام  ینقش مهم  یپوفیزه  ةبا توجه  افراد م  یها در  به سهم خود در رفتار و منش  ثر ؤ فرد دارد که 

 دهد؟ ینشان م یگریرا بر د یتیکدام ابعاد هو یرتأث یبمتن حاضر به ترت باشد؛یم

 ی بر اجتماع یاخلاق( 4 یبر جسمان یاجتماع( 3 ی بر روان یجسمان( 2 یبر جسمان یروان( 1

در   یوربهره  یشافزا   یمهم برا  ی از راهکارها  یک کدام  یمثال به محتوا  ینکه ا  یید و مشخص نما  ید را با دقت بخوان  یرمتن ز  -59

 اشاره دارد؟ یزندگ

ها  بعد از خارج نمودن لباس  یاستفاده نموده است ول  یشهاشستن لباس  یبرا   ییشولباس  ینماش  60حامد از درجه  »

 « بودند. یدهو بهم چسب  یدهچروک یارها بسآن یی،شولباس یناز ماش

 ی جدول بودجه اقتصاد یمتنظ( 2 استفاده مناسب از زمان در کارها ( 1



 

 

 

 ی آگاه  ی انجام دادن کارها از رو( 4  یغلط مصرف  ی هاعادت اصلاح ( 3

 هاییتاز مراحل فعال  یکبه کدام  یب، به ترت«محصولات  ید تول  یشدر افزا  یاهسته  یفناور  یقاتنقش »تحق  ی،وردر مبحث بهره  -60

 شوند؟ یمربوط م یاقتصاد

 ستانده -نهاده ( 4 ی ورود - یخروج( 3 توزیع -نهاده ( 2 ستانده - یندفرا( 1

 ریاضی

 یا هر دو فرد بیاید؟ 5کنیم، احتمال اینکه مجموع اعداد روشده تاسی را دوبار پرتاب می -61

1  )
12
36

 2  )
13
36

 3  )
11
36

 4  )
4
36

 

 دهد؟ کدام گزینه قسمت رنگی را نشان می -62

1  )−( ) ( )B C B A 

2  )− ( )C A B 

3  )−( ) ( )A B B C 

4  )( )A B C 

اگر   -63 x2 −باشد حاصل عبارت  3 + − − −( )x x x22 4 3  برابر است با: 2

1  )− −x 2 2  )− +x3 4 3  )− +x5 8 4  )+x 2 

 اعدادی گنگ باشند، کدام گزینه همواره درست است؟ yو  xاگر  -64

1  )x y +  2  )xy  3  )x y −  4  )xy 2 

حاصل عبارت   -65
−

−


3

3

2 3
273 2
224

 کدام است؟ 

1 )2 - 2 )2 3  )−
1
2

 4  )
1
2

 

−نماد علمی حاصل عبارت  -66 − + 5 70 36 10 27  کدام است؟ /10

1  )− 56 3 10/ 2  )− 66 3 10/ 3  )− 76 3 10/ 4  )− 46 3 10/ 

 است؟  نادرست  یراز عبارات ز یک کدام  -67

)=  ینالساق  ی ( در مثلث متساو1 )A B A C A BCس أر  یخارج  یهساز زاو یم، نA ضلع  ی موازBC .است 

 .اندی قطرها، با هم مساو ین الساق ی ( در ذوزنقه متساو2

 اند.برابر هم نهشت  ی هامساحت  ی ( دو مثلث دارا3

 تر است.کوچک  یهتر از ضلع روبرو به زاوتر، بزرگ بزرگ  یهمثلث ضلع روبرو به زاو یکدر ( 4

ماهانه اشتراک خط    ینههر ساعت و هز  یتومان برا  3000تومان مبلغ ثابت و    A  :4000  ینترنتماهانه اشتراک خط ا  ینههز  -68

 دو خط را دارد؟   ینبا صرفه از ا  ید خر  یرا برا  یرتفس  ینبهتر  ینههر ساعت، کدام گز  یتومان برا  4000: بدون مبلغ ثابت و  B  ینترنتا

 با صرفه است. Aخط  یشه( هم 1

A B

C



 

 

 

 با صرفه است. Bخط  یشه( هم 2

 با صرفه است. Aساعت، خط  3از   یشتربا صرفه و ب Bساعت، خط  3( کمتر از 3

 با صرفه است. Aساعت، خط  4از   یشتربا صرفه و ب Bساعت، خط  4( کمتر از 4

  است؟ ینهساده شده عبارت روبرو کدام گز -69
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)حاصل   -70 ) ( )−2 240 0001 39 9999/  برابر است با: /

1  )0 000016/ 2  )0 0016/ 3  )0 016/ 4  )0 16/ 

 رو کدام گزینه است؟ مجموعه جواب نامعادله روبه  -71
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 باشد، برابر است با: 4های آن مساحت کل یک هرم با چهار وجه منتظم که اندازه همه یال  -72

1  )12 3 2  )16 3 3  )8 3 4  )4 3 

−از محل برخورد دو خط  -73 =2 4x y  و+ =3 6x y کنیم، معادله این خط کدام است؟ خطی بر محور طول عمود می 

1  )= 2x  2  )= 2y  

3  )− =2 1x y  4  )=y x 

−معادله خطی که با خط   -74 =4 2 6x y   موازی و از محل برخورد دو خط= −3x  و= 2y عبور کند کدام گزینه است؟ 

1  )− − =2 8 0x y 2  )− =
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y x 3  )= +2 1y x 4  )− = 3
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+  است؟ تعریف نشدهبه ازای چند عدد حقیقی   زیرعبارت   -75
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 علوم تجربی

 ها محدود است؟ در مولکول کدام ماده تعداد اتم -76

 ین هموگلوب( 4 ید اس یکسولفور( 3 یشم ابر( 2 سلولز ( 1

 ی و تعداد .............. الکترون اشتراک   یل( تشکی)کووالانس   یاشتراک  یوند تعداد ............... پ  ید،اکس  یمولکول کربن د  3  یلدر تشک  -77

 . شودیم یدهآخر هر اتم کربن ......................... الکترون د  یهدر لا یانوجود دارد و در پا



 

 

 

1 )4 –  8 –  8 2 )12 – 24  – 4 3 )12 – 24  – 8 4 )4 –  8 –  4 

 است؟  یدوگانه اشتراک یوندهایپ یدارا یرکدام دسته از مواد ز -78

1  )−
2 4 10

Cl C H 2  )−
2 2 4

N C H 3  )−
2 2 2

CO C H 4  )−
2 3 6

O C H 

از   یکعنصر با کدام  ینا  ید است. مشخص کن  40آن برابر    یو عدد جرم   یمو ن  یکبرابر    Xنسبت نوترون به پروتون در عنصر    -79

 دارند؟ یخواص مشابه یرعناصر ز

1  )8
O 2  )17

Cl 3  )15
P 4  )Ca

20 

 یگرمتر عبور و به مدرسه خود در طرف د  20به طول    اییادهاز خط عابر پ  خواهد یم  یا پسر بچه  -80

 یلومترک  72که با سرعت ثابت    ینیباشد تا ماش  یهبرود. سرعت حرکت پسر بچه چند متر بر ثان  یابانخ

بچه کامل   رفاصله دارد با او برخورد نکند و پس  یاده متر از خط عابر پ  100بر ساعت در حرکت است و  

 عبور کرده باشد؟  یاباناز خ

1 )5 /1 2 )4  

3 )5 /2 4 )5 

در حال حرکت باشد در کدام    یز م  ی. اگر جعبه روبندیمیمختلف م  یهارو، در حالتروبه  یلوگرمیک  20را به جعبه    یروسنجین  -81

  )ابعاد جعبه دهد؟یرا نشان م یشتریعدد ب یروسنجحالت ن 2 8   متر(سانتی 10

1  )

10

8

2  2  )

10

82
 

3  )

2

8

10

 است. یکسان یباًها تقردر همه حالت یروسنجعدد ن( 4  

چقدر   یببه ترت  شودیکه به سقف وارد م  یروییو ن  Wمقابل، جرم جعبه    ینبا توجه به شکل ماش  -82

 ( شودیاست و از جرم قرقره متحرک صرف نظر م یلوگرمک 1است؟ )جرم هر قرقره ثابت 

1  )−1000 80N kg 

2  )−1020 80N kg 

3  )−1000 78N kg 

4  )−1020 78N kg 

 

وارد بر فنر    یروین   باشد،یدر حالت تعادل م   یلهلولا شده است و م  یوارطرف به د  یکمتر از    2به طول    اییله در شکل روبرو م  -83

  است( یزناچ یلهاست؟ )جرم م یوتونچند ن

1 )125  

2 )100 

3 )75  
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4 )150 

 دهد؟ ای را نشان میچه پدیده 6ها از قدیم به جدید به چه شکلی هستند و شماره با توجه به شکل مشخص کنید لایه -84

 و گسل 6 - 1 - 2 -   3 - 4  - 5( 1

 و گسل 6 - 3 - 1 -   2 - 4  - 5( 2

 و گسل 3 - 1 - 6 -   2 - 4  - 5( 3

 و درزه  6 - 5 - 4 -   3 - 2  - 1( 4

 شده است؟  یانب یبه درست ینهدو موجود زنده در کدام گز ییارتباط غذا -85

 ( یکفش دوزک و شته )شکار و شکارچ( 2 ( یاری خرچنگ )هم یو نوع یاییدر یقشقا( 1

 ( یقارچ و جلبک در گلسنگ )همسفرگ( 4  )رقابت( یقزنبورعسل و گل شقا( 3

 باشد؟ یم  یحپهن صح یهادر مورد کرم یرز  یهاچه تعداد از عبارت -93

 ها هستند.گروه کرم  ینترساده  -

 هستند.  تنانیسه ک یهاز نظر خروج مواد از سطح بدن شب -

 ها انگل هستند. آن  یشترب -

 ها شود.دام  یادر بدن انسان  یداتیکه  یستعامل ک تواندیم -

 هستند. ی او گوارش ساده  یعصب ی هادستگاه  ی دارا -

1 )5 2 )4 3 )3 4 )2 

 باشد؟ یم یرز  هاییژگیبا و یامربوط به موجود زنده ینهکدام گز -87

 : ...............« ینهاخته و بدون سبزی(، پریوکاریوت) یاهوهسته یجاندار»

 آگار ( 4 جلبک ( 3 مخمر ( 2 ی قارچ چتر( 1

 است؟  متفاوت  یهبا بق یبند کدام جانور از نظر طبقه -88

 پنگوئن( 4 شترمرغ ( 3 خفاش ( 2 اردک ( 1

 کرده است؟  یانتر بکرونا را کامل یروسو هاییژگیکدام مورد، و -89

 ای یاخته انگل درون   -رشد  - یری پذ ییرتغ یتخاص( 2 ژن  ی حاو - یری پذ  ییرتغ یتخاص - یهتغذ( 1

 تکثیر  -تنفس  - یک قابل تحر( 4 یری پذییرتغ یتخاص -ژن  ی حاو - ای یاخته انگل درون ( 3

 شده است؟ یانب یحصح درخت موز«  - لوبیا -برنج  -سرخس  -»کاج  یاهانگ ینمشترک ب یژگیو ینهدر کدام گز -90

 ای آوند و دیوار یاخته ( 4 دانه برگ و ( 3 ای هاگ و دیوار یاخته ( 2 آوند و دانه ( 1

 زبان انگلیسی

91- Mina's hand is bleeding. ………… anyone …………… a plaster? 

1( Do - have 2( Does - have 3( Does - has 4( Did - had 

92- My mom …………… some cookies and put them on the plate. 

1( make 2( makes 3( made 4( is making 

93- My sister …………… in an online course. 



 

 

 

1( attends never 2( never participates 3( participates never 4( never attends 

94- A: Where do you usually go at Yalda Night? 

B: We go to our grandparent …… houses. 

1( 's 2( ' 3( of 4( s' 

95- She has a brother. ………… name is Milad. I saw ………… in the school yard yesterday. 

1( his / him 2( her / him 3( him / his 4( his / her 

96- A: Why are you here in the bank? 

B: Because I'm ………………………. 

1( sending an e-mail  2( updating a blog 

3( doing voluntary work  4( opening an account 

97- A: What's the meaning of “voyage”? 

B: I don't know. …………… me …………… it in the dictionary. 

1( Search - let 2( Let - check 3( Help - let 4( Check - let 

98- I'm booking a hotel online, but I can't find the …………………. 

1( reservation section 2( news stand 3( emergency call 4( information desk 

99- A: What did you do last night? 

B: I ……………… some famous football players. 

1( attended 2( interviewed 3( texted 4( received 

100- A: ………………………………… ? 

B: Sure! They usually get money. 

1( Do children color the eggs? 2( Do children get new year gifts? 

3( Do children have new year meals in Iran? 4( Do children have new clothes in Iran? 



 

 

 

  های آسمانآموزش قرآن و پیام

 قرآن( 7)درس  « صحیح است. 3گزینه »  -1

  هاترجمه کلمات گزینه 

 کرد  عی: مقرر کرد، تشرعَ رَ شَ /  دیآی: میأتي  :1 نهیگز

 سخن، سخن گفتن  :انیبَ : رستگار، موفق / زئِ فا: 2 نهیگز

 م یگرفت م،ی: مجازات کردذناخَ اَ : اندازه / درقَ : 3 نهیگز

 ادی: پند، کرذِ بدون ساقه، علف /  اهی: گمجْ نَ : 4 نهیگز

 قرآن(  11)درس  « صحیح است. 3گزینه »  -2

 ها ترجمه صحیح گزینه 

 .  ی فزا ین ی زیچ ی و بر ستمکاران، جز هلاکت و نابود  ﴾تبَاَرًاوَ لََ تزَِدِ الظ الِمِینَ إلَِ  ﴿: 1 نهیگز

 ( به دست اوست. ی)هست ییمبارک و فرخنده است آنکه فرمانروا ﴾تبَاَرَكَ ال ذِي بِیدَِهِ الْمُلْكُ ﴿ :2 نهیگز

َ يجَْعلَْ لهَُ مَخْرَجًا﴿: 3 نهیگز  .دهدی قرار م شیبرا یاه نجاتکند، خداوند ر شه یرا پ اخد  ی هرکس تقوا  ﴾وَ مَنْ يتَ قِ اللَّ 

 اند.ها که چگونه برپا شده و به کوه  ﴾وَ إلِىَ الْجِبالِ كَیْفَ نصُِبتَْ ﴿: 4 نهیگز

 قرآن( 7)درس  « صحیح است. 1گزینه »  -3

  و بدان در نزد خداوند   کانی کنند نیاشاره دارد که گمان م  یبه طرز فکر کسان  هیآ  نیکنند. ای چه بد قضاوت م  ﴾حکُمونَ يَ ساءَ ما  ﴿

 ندارد.  هانیمهم فق یژگی به و یهستند و ارتباط کسانی

 قرآن(  8)درس  « صحیح است. 2گزینه »  -4

  ها بررسی ترجمه سایر گزینه 

 .: اگر خدا بخواهد1 نهیگز

 تانیهاو جان هایی: با دارا3 نهیزگ

 خود را مشخص کند.  کنندگانی اری: تا خداوند 4 نهیزگ

 قرآن(  10)درس  « صحیح است. 4گزینه »  -5

    :قرآن را آرام و    و   / م.  یفرستاد  سنجش فرو  اری. / به همراهشان کتاب و مع می پند گرفتن آسان کرد  ی شک، قرآن را برایب  ترجمه آیات

 بادقت بخوان.

 قرآن(  10)درس  « صحیح است. 4گزینه »  -6

 :دیپراکنده شو نی، پس در زم تمام شدکه نماز  یپس زمان ترجمه صحیح گزینه نادرست. 

 ( 1)درس  « صحیح است. 1گزینه »  -7

 شناخت صفات خداوند، مراجعه به سخن خود اوست.  ی راه برا نیبهتر

  ها ترجمه گزینه 

 .میفرستاد فرخنده فرو یما آن )قرآن( را در شب  : قطعا1ً نهیگز

 را محل آرامش و استراحت قرار ندادیم؟  نی زم  ای: آ2 نهیگز

 اند.: و علفزارها و درختان، همواره در حال سجده 3 نهیگز

 د؟ ینیبینم ای؛ پس آ[وجود دارد  ییهانشانه]  زی: و در خودتان ن4 نهیگز

 ( 2)درس  « صحیح است. 3گزینه »  -8



 

 

 

حرکت در آن راه را در انسان    ی لازم برا  ة زی انگ  ییاما داشتن چراغ، به تنها  دهد؛یاست که راه را نشان م  یچراغ  مانند  شناخت؛و    علم

 رفتن به سمت عمل است.  ی مشوق و محرک ما برا مانیکند. ا ی نم جادیا

 هابررسی سایر گزینه 

 برسد. مانیشناخت به مرحله ا دیبلکه با ست؛ین یعمل به آن کاف ی مطلب، برا کیاز   ی: تنها شناخت و آگاه1 نهیگز

که شوق    ی است، باور  قتیحق  ایموضوع    کی کامل به    یاعتماد و باور قلب  مان،یبلکه ا  ست،ین  یکاف  یی: خواندن و عمل به تنها2  نهیگز

 . کندی م جادیرا در انسان ا قتی قعمل به آن ح

 .میکنی نم ی زیرآن برنامه ی دارد، اما برا ی ادیز دیکه ورزش فوا میدانی: ما م4 نهیگز

 ( 4)درس  « صحیح است. 2گزینه »  -9

 :می کنیم انیامام رضا )ع( ب ثیدارند که چند نمونه از آنها را با توجه به حد ی ادیز  فیامام زمان )عج( وظا ارانی

و    یرخواهیخ  -   ییروگشاده   -   گرانید  تیاز آزار و اذ  ی خوددار  -   کین  ی کارها   ج یترو  -  ی داره یهمسا  -   ی رفتارخوش  -بور بودن  ص

انتظار    نیا  و)عج( است    ی امت، انتظار ظهور حضرت مهد   ی کارها  نی)ص( از بهتر  امبریاز پ  ی گرید  تیبا مؤمنان و... اما طبق روا  یمهربان

 حضرت باشند.  داریرف دعا مشتاق د)عج( به ص زمانامام  ارانی نکهیشود، نه ایظهور م ی برا ی سازنه یزم منجر به کار و تلاش و 

 ( 8)درس  « صحیح است. 1گزینه »  -10

کند، پس  یآشکار م  یدقت در انتخاب دوستان را به خوب  ت یگذارند، اهم یکه دوستان بر اخلاق و رفتار ما م  ی ریتأث  زانیبودن م  بالا

 ما شود. ی و فکر  یاخلاق شرفت یباعث رشد و پ تیکه در نها میانتخاب کن ییارهایاست دوستان خود را با مع ستهیشا

 (11تا   9)درس  « صحیح است. 1گزینه »  -11

  ران ی در ملت ا  یت و بزرگزو احساس ع  ی خودباور  یةاست، زنده شدن روح  هاشرفت یکه بالاتر از همه پ  یانقلاب اسلام  ةثمر   نیترمهم

 است.

  ها بررسی گزینه 

 .دی داشته باش مانیاگر ا د،ی شما برتر د؛ی نباش نیو غمگ دی: و سست نشو1 نهیگز

دشمن از   یکه هدف اصل   دهدینشان م  هیآ  نیبرگردانند؛ اگر بتوانند. )ا  نتانیجنگند تا شما را از دیبا شما م  وستهی: و آنان پ2  نهیگز

 .( ستیمردم و دور کردن آنها از اسلام ن ینید ی باورها  ی جز نابود ی زی چ ،یفرهنگ خونی و شب  یجنگ نظام ،ی اقتصاد میتحر

 در مورد انفاق است.( هیشوند. )آی م نیدارند و نه غمگ ی: پاداششان نزد پروردگارشان است، نه ترس3 نهیگز

 ازمنکر است.(معروف و نهی در مورد امربه هیآ  نی. )اگرندیکدی  اوری: زنان و مردان مؤمن، دوستدار و 4 نهیگز

 ( 12)درس  « صحیح است. 4گزینه »  -12

  ن یا  ةقرآن به آن اختصاص دارد. خداوند دربار  اتیاز آ  هیآ  کصد یبرخوردار است که حدود    یتیجهاد در راه خدا، در اسلام از چنان اهم

  نینابرا]بآنان باشد.    ی کرد تا در برابرش بهشت برا  ی داریموالشان را خرها و ا: »خداوند از مؤمنان، جاندیفرمایعبادت ارزشمند در قرآن م

و قرآن است و چه    لیحق خداوند در تورات و انج  ۂ وعد  [موضوع ]  نیوند. اشی کشند و کشته می م  کنند،ی م  کار یدر راه خدا پ   [ زیآنان ن

 !« بزرگ ی روزی است آن پ  نیو ا دیاکه با خدا کرده ی از خدا به عهدش وفادارتر است؟! پس بشارت باد بر شما، به داد و ستد  یکس

 ( 10)درس  « صحیح است. 2گزینه »  -13

اگر در جامعه،   نیهم ی اند که سرنوشت آنها به هم گره خورده است. برایکشت  نانیاست و مردم آن همچون سرنش یمانند کشت جامعه

از    یکی  ل یدل  نیگذشت، به هم   ی از کنار خطا و گناه و  یتوان به سادگ یپا گذارد، نم   ری را ز  یاجتماع  ا ی  یاله  نیبخواهد قوان  یشخص

  معروفکار همان امربه  نیو بازداشتن از کار ناپسند است. ا  دهیو پسند  ریبه کار خ  گریکدی  یةتوص  همبه    نسبتافراد جامعه    ی هات یمسئول

 .ازمنکر استو نهی



 

 

 

 ( 11)درس  « صحیح است. 2گزینه »  -14

استفاده    خود خارج کند و  ار یرا از اخت   شیهایی از اموال و دارا  یبخش  تیخداوند، مالک  تیمعناست که انسان در راه جلب رضا  نیبه ا  وقف

 مستحب است.   ی ها..( قرار دهد. وقف جزء انفاق .و  تامی)عموم مردم، فقرا، ا گرانید اریا استفاده از درآمد آن را در اختیاز آن 

 ( 7)درس  « صحیح است. 4گزینه »  -15

اگر بدون توجه   یآخ(، نمازش باطل خواهد شد، ول  دیبگو  کلمه هم باشد )مثلاً  کیاگر    یحت  د،ی، سخن بگواًنماز عمد  نی نمازگزار ب  اگر

برگرداندن از قبله و   ی . اما در مورد رواوردیدو سجده سهو به جا ب  دیاست و با  حینمازش صح  د،یبگو  ی زینماز چ  نیب  یفراموش  ی و از رو

در هر صورت نماز را باطل    ،ی سهو  ایباشند    ی موارد عمد  نیتوان گفت که ایکردن ارکان نماز، م  ادیز  ایو کم    مازبه هم زدن صورت ن

 کنند. یم

  عربی

 ( 1درس ) صحیح است. « 4گزینه »  -16

شود باید کیستی شخص سوال می   ماهیت و  جواب به این سوال که از   ها باید در بررسی گزینه   در  « تو کیستی؟: » سوالترجمة صورت  

 بپردازد.  آن شخص به معرفی خود

  و است  جواب این سوال صحیح    هستم( در  )من دوست تو   گزینه سوم  و  هستم(  )من حمید   گزینه دوم  آموزم( ومن دانش : )گزینه اول

 .اشتباه است( من درکلاس هستمچهارم ) گزینه

 ( ترکیبی از کل کتاب) « صحیح است. 2گزینه »  -17

 : سه کلمه اول مربوط به سال و ماه و هفته است ولی کلمه آخری به معنی خانواده که هیچ ارتباطی با سه مورد دیگر ندارد.1گزینه 

 مکان هستند.: همه کلمات اسم 2گزینه 

 هیچ ارتباطی ندارد.  موارد دیگرکه با  استکلمه آخر به معنی خیابان  اماآموز است : سه کلمه اول به معنای دانش 3گزینه 

به معنی بازار اسم    چهارمارتباط دارند ولی کلمه    استکلمه سوم که به معنی قیمت    با  هستند و   هم متضاد  کلمه اول با  دو:  4گزینه  

 است.مکان 

 ( 2درس ) « صحیح است. 2گزینه »  -18

 : ریشه همه کلمات )عمل( است.1گزینه 

 : ریشه کلمه ترحیم )رحم( است ولی ریشه سایر کلمات )حرم( 2گزینه 

 : ریشه همه کلمات )شهد( است.3گزینه 

 : ریشه همه کلمات )مشی( است.4گزینه 
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 است.عول وزن فَ بر غَفورکلمه  وزن مفعول هستند و بر مَخْلوقٍ و مَصْنوعٍکلمه   :1گزینه 

 است.  العتِفْ اِوزن  بر اِشْتغِالهستند ولی  لاعانِْفِوزن  بر اِنْفِجار و اِنکِْسار : 2گزینه 

 وزن فاعَل هستند.  سه کلمه بر هر:  3زینه گ

 است. وزن فَعالة  شَقاوة بر فِعالة ووزن  عِبادة بر  وزن فَعالة و بر سَعادَة  :4گزینه 
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  ها بررسی گزینه 

 . گردممی بر عصر روم ومن به بازار می ترجمه صحیح:    ←: فعل در جمله به صورت مضارع بیان شده است. 1گزینه 



 

 

 

  خوب است ولی در  حیا  یعنی شرم و،  برتری باشدکند باید ترجمه به شکل  بیان می   برتری را  چون بحث صفت تفضیلی و:  3گزینه  

 بیان کند. جوانان بهترین است یعنی باید برتری را

  نوشت( ترجمه می   )برادرکوچکم تکالیفش را  باید  واست    لذا ترجمه اشتباه  است،چون فعل جمله )کان یکتب( ماضی استمراری    :4گزینه  

 شود.
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 ند.اه کلمات درست ترجمه شد ةهم:  1گزینه 

 است.زمانی که   به معنی هنگامی که و عِنْدَماکلمه   :2گزینه 

 است. به معنی دریافت کرد  اِستَلَمَ :3گزینه 

 است.به معنی چاه  بِئْر: 4گزینه 

 ( ترکیبی) « صحیح است.3گزینه »  -22

 کردن ارتباط دارند.  نهیمعا یکلمه فحص به معن  با است که ض یمر درمانگاه، پزشک و یبه معن بیکلمات به ترت : 1گزینه 

 سوارشدن است ارتباط دارند. یکلمه ارکبوا که به معن  که با استزائران  ، پول ویتاکس یبه معن بیکلمات به ترت : 2 نهیگز

کلمه طباخ و غداء ارتباط    پزد فقط دویم  یبه معن  طبخیه  کلم   که با  هستندناهار    چاپخانه، آشپز و  یبه معن  بیترت  بهکلمات  :  3  نهیزگ

 مطبعة ارتباط ندارد. با یدارد ول

شد است    میموفق خواه  یکه به معن  نجح یکلمه س  آموز تلاشگر هستند که باتلاش کرد، فعال، دانش   یبه معن  ب یکلمات به ترت:  4  نهیزگ

 هم ارتباط دارند. با

 ( 6درس ) « صحیح است.2گزینه »  -23

 . دیگوش کن د؟یکنیچه گوش نم ی برا د،ینخند آموزان دختر گفت:معلم به دانش  ترجمه جمله صورت سؤال:

 )امر(  ، اِسمَعنَ)منفی( ، لاتسمعنَ)نهی( ، لاتضحکنَ)ماضی(  عبارتند از: قالت  بیکه به ترت ارد دفعل  جمله چهار

 ( 4درس ) « صحیح است.2گزینه »  -24

  (اجْعَلِفعل امر وجود دارد ) :1گزینه 

 گیرد. امر نیست چون همزه فعل امر فتحه نمی باشد که فعل مضارع اول شخص مفرد است و ( میلُبُأَطْفعل )  :2گزینه 

 .باشد که امر است( میلُبواطْاُفعل جمله ) :3گزینه 

 . ( فعل امر استیاِضْحَکفعل جمله ) :4گزینه 
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است. اضافی    اسم هستند پس ترکیب ما  دو  هر  کهکلمه که آمده    ترکیب ما، دو  که اگر در  ببینیم  اضافی باید  در مبحث ترکیب وصفی و

کلمه دوم صفت باشد ترکیب ما ترکیب وصفی    اگر کلمه اول اسم و  گوییم والیه می کلمه دوم مضاف   کلمه اول مضاف و  در این صورت به

 .کلمه دوم صفت است کلمه اول موصوف واست که 
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 سالم: )ونَ( ، )ینَ(  نشانه های جمع مذکر نکته: ✓

 جمع مونث سالم: )ات( نکته: ✓

 ای ندارد فقط از طریق دیدن و شنیدن قابل تشخیص است.جمع مکسر: هیچ نشانه نکته: ✓



 

 

 

باشد. باشد. عیون هم جمع عین می هست جمع بیت می   گرفته ولی مکسر  )ات(   ابیات هرچند  هستند.  جمع مکسر  سه کلمه  هر   :1گزینه  

 هستند.  سه مکسر پس هر اوراق هم جمع ورق است.

 ( مکسر)جمع نور : أنوار -  (مکسر)جمع بستان : ینبَسات - (جمع مونث)جمع حسنة   حَسَنات: 2گزینه 

 ( مکسر)جمع صعب   صِعاب - (جمع مذکر)جمع متدین  یِّنینمُتَدَو  - (جمع مونث)جمع سیدة   یِّداتسَ :3گزینه 

 ( مکسر) جمع حاجة حوَائِج -( جمع مکسر)جمع قانون   ینقَوان - (مفرد)  نَبات :4زینه گ
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 « است.الأحدکه ترجمه عربی آن »  کشنبهیشود: پاسخ میشنبه؟  بعد از قبل از دوشنبه و  روز ترجمه صورت سؤال:

 چهارشنبه : 4  نهیگز - شنبه سه: 3 نهیگز -پنجشنبه : 2ها: گزینه معنی سایر گزینه

 ( ترکیبی) « صحیح است.3گزینه »  -28

 است(  حیفروش. )صح و دیخر  ی برا یمکان مغازه:  :1 نهیگز

 است( ح ی)صح ها.خطوط و رنگ  قدرت عرضه کردن اشکال با کردن: ی نقاش :2 نهیگز

 است. )دُخان( دود پاسخ صحیح)اشتباه است(  رهیغ  آتش گرفتن چوب و  جهی: نتزمی : ه3 نهیگز

 است(  حی)صح مدرسه. از بعد یآموزش عال ی برا ی: دانشگاه: مکان4 نهیگز

 ( ترکیبی) « صحیح است.4گزینه »  -29

 هابررسی سایر گزینه 

 . میکرد قیمسابقه تشو انیپا در مان رابرنده می: ت 1 نهیگز

 اش ناتوان شد.ی لیتحص نه یداخت هزر پ  اش از: خانواده2 نهیگز

 شود.ی م کیبه ما نزد یجنگ ی: آن کشت3 نهیگز
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 هابررسی سایر گزینه 

 کنند. ولی خود به خویشتن ظلم می کند،نها ظلم نمیآبه  خدا  و  :1گزینه 

 شنیدند.آنها سخن خدا را می  گروهی از: 2گزینه 

 شدند.آموزان سوار اتوبوس مدرسه می : دانش 3گزینه 

  ادبیات فارسی

 )واژگان(  « صحیح است. 2گزینه »  -31

 :خوشحالی و خرسندی( خوشحالی و خورسندی  - قحطی عظیم( ) میقهطی عظ ترکیبات غلط( 
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  ها بررسی گزینه 

 : عیش: خرمی، خوشی، زندگی1گزینه 

 است معشوق  در اینجا منظور یار و -نگار: اسم از مصدر نگاشتن  :2گزینة 

 : آخرت (عُقبا)  عقبی  :3 گزینة



 

 

 

 همه جمله:  :4گزینة 
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 رابطه »تضاد« وجود دارد.  هانه یگزرابطه واژگانی »ترادف« است در سایر   3در گزینة 

  ها بررسی گزینه 

 دارد رابطه تضاد  فروغ یب: فروزان: روشن، درخشان، تابان؛ با 1گزینه 

 فروتنی؛ با تکبر رابطه تضاد دارد. : تواضع: خضوع،2گزینه 

 . رابطه ترادف دارد: سرور: شادی؛ با شادمانی 3گزینه 

 . رابطه تضاد دارد : دولتمند: ثروتمند، خوشبخت؛ با درویش4گزینة 
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  ها بررسی گزینه 

 ار(  + فام )وندی؛ نقره + فام(؛ دیدار )وندی؛ دیدبار از مصدر باریدن(؛ نقره  + اشکبار )مرکب؛ اشک  :1گزینه 

 برگ(  + + گون(؛ گلبرگ )مرکب؛ گل  + ناک(؛ سیمگون )وندی، سیم  غمناک )وندی؛ غم  :2گزینة 

 + مند(؛ نامدار )مرکب؛ نام + دار از مصدر داشتن( جهالت )ساده(؛ آرزومند )وندی؛ آرزو :3گزینه 

 + مرد(  + گاه(؛ پیرمرد )مرکب؛ پیر کار(؛ سحرگاه )وندی؛ سحر +  شاهکار )مرکب؛ شاه :4گزینه 

 (جهالت: سادهشوند )یم ی دیگر در زبان فارسی ساده در نظر گرفته هازبانواژگان  ساختمان  :نکته ✓
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 بر اهمیت دانستن تأکید دارد )اهمیت درک و دانایی( سؤالصورت 

 ( 1)درس  « صحیح است.2گزینه »  -36

  ها بررسی گزینه 

 ندارد. نیشی پ: عجایبِ این )هسته + وابسته پسین(؛ چشم تو )هسته + وابسته پسین(؛ وابسته  1گزینه 

)وابسته پیشین + هسته + وابسته پسین + وابسته پسین + وابسته پسین   دیوهای وحشتناک زندگی دانشگاهی من ینتربزرگ : 2گزینه  

 + وابسته پسین(

)هسته + وابسته پسین + وابسته پسین( وابسته    تن رنجورش )هسته + وابسته پسین + وابسته پسین(؛    عمر پیرمرد   ی هاسال :  3گزینة  

 ندارد.  نیشیپ

 است( اضافهحرف چیزی هسته است دربارة  <)دربارة چیزی  ؛ی و بیشتر ندارداکلمه : گروه دو 4گزینة 

 در پیدا کردن وابسته: نکته: ✓

 ی و بیشتر، ابتدا باید هسته را مشخص کنیم. ا کلمهی دو هاگروه( بعد از مشخص کردن 1

 . دارندوابسته پیشین نام  کلماتی که قبل از هسته قرار دارد (2

 . شوندی م گیرند وابسته پسین نامیده ( کلماتی که بعد از هسته قرار می3
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  ها بررسی گزینه 

 .مفهوم عبارت به عبادت کردن در شب اشاره دارد نه روز :1گزینه 

 ن داعیه: انگیزه؛ باطن: درو :2گزینه 



 

 

 

»بزرگی  عبارت   دانش و فضیلت )= گوهر تن( از اصالت خانوادگی )= گوهر اصل( بهتر است.: : گوهر تن از گوهر اصل بهتر بود3گزینه 

نه از طریق اصالت   دیآیم؛ بزرگی از طریق خرد و دانش به دست  کندیم نیز همین مفهوم را تکرار  « خرد و دانش راست نه گوهر را 

 .خانوادگی

 از حرکت ستادنیبازا : کنایه از ها به گل نشستندکشتی : 4گزینة 

 ( 6)درس  « صحیح است.2گزینه »  -38

 .شودینمدیده  سؤال« این مفهوم در صورت نشود، دقیق دیگران وگوهای در گفت که »  کند ی ممفهوم این گزینه اشاره 

  ها بررسی گزینه 

و تا چیزی    (1)گزینه    جا سخن بگویدحرف باشد و به کند انسان باید کم سؤال به آداب سخن گفتن و گوش کردن توصیه میصورت    شعر

سعی کند بیشتر شنونده باشد تا گوینده زیرا انسان دو گوش دارد و یک دهان پس سهم گوش   (3صحبت نکند؛ )گزینه  اند  از او نپرسیده 

 ( 4گزینه از دهان بیشتر است. )
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؛ چهار مقاله  تتنها اثر عطار است که به نثر نوشته شده اس   الاولیا   ة تذکر؛  شودی مرد    3  سنایی است؛ گزینه  آثارنامه از  حدیقه یا فخری 

 .؛ کیمیای سعادت اثر امام محمد غزالی استشوندی مرد   4و  1النوادر اثر نظامی عروضی است گزینه  یا مجمع 

و شیرین،  الاسرار، خسرو  مخزن  نظامی گنجوی و نظامی عروضی دو شخص متفاوت هستند؛ نظامی گنجوی شاعر است و آثار او  نکته:

 .پیکر نام دارندلیلی مجنون، اسکندرنامه و هفت

 ( 14)درس  « صحیح است. 4گزینه »  -40

  ها بررسی گزینه 

 کمند آرزو )آرزو به کمند تشبیه شده است( -( جناس) : رست و جست1گزینه 

 (کنایه از سختی کشیدن و اذیت شدن) بر پا سنگ آیو -( جناس ): سنگ و تنگ  2گزینة 

 (تضاد دارند )قعر و اوج  - (تلمیح به داستان حضرت یوسف) منظور حضرت یوسف است؛ عزیز مصر  :3گزینة 

 (کنایه از تحت سلطه و فرمان داشتن )زیردست بودن   - : تشبیه ندارد4 گزینه

 ( 14)درس  « صحیح است. 4گزینه »  -41

 فعل( ) اندیدهرس )متمم( به سرچشمه جاودانگی)قید زمان( ، امروز )نهاد( آن نوجواناناز:   اندعبارت ها ر این گزینه نقش د

 هابررسی سایر گزینه 

 .« نهاد جمله استامروز » : 1گزینة 

 .« مفعول جمله استامروز »  :2گزینة 

 .دارد یهیالمضاف « نقش امروز »  :3گزینة 
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  ها بررسی گزینه 

 .کندیمتوصیه   ندادن دیگران آزاری و رفتار خوش: به 1مفهوم گزینه 

 . یکنمبادا دلی را آزرده  کندی متوصیه  1: همانند گزینه  2گزینه  مفهوم

 .ی نیکو استوخوخلق داشتن  درگرو: جاودانی بودن اقوام 3گزینه  مفهوم



 

 

 

 . با دیگران مهربان باش و دل کسی را نشکن کندی متوصیه  2 و  1: این بیت هم همانند گزینه 4مفهوم گزینة 
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 .مضارع التزامی است که بدون نشانة »ب« آمده است شوی: بشوی،

 . یی، مضارع اخباری است که باز بدون نشانة »می« آمده استگویمگویی: 

 ( نیایش ) « صحیح است. 1گزینه »  -44

 ( )من را به لطف بخوان ـَ م در لطفم: مفعول

   )من را از در مران(ـَ م در درم: مفعول 

  یه )آستان تو(الَـ ت در آستان: مضاف 

 سر من( )یه الَـ م در سر: مضاف
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 .کندیم بد توصیه  نینشهم به دوری از  سؤالصورت 

  ها بررسی گزینه 

 داندیمرا از مار زهرآگین هم بدتر   آندارد و   هیتوصبه دوری از دوست و همنشین بد  :1گزینه 

 .کندیم دشمن دانا بالاتر از دوست نادان است. به دوری از همنشینی و همراهی با دوست نادان و احمق توصیه ارزش   :2گزینه 

 .کنده میدوست نادان توصی باز به دوری از همنشینی با 3: همانند گزینة  3گزینة 

 شناخت. های سختباید در  ؛ دوست واقعی راکندیم دوست را مطرح  ی های ژگیو: یکی از 4گزینة 

  مطالعات اجتماعی 
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یا لیتوسفر اشاره دارد. در قسمت دوم به هواکره یا لیتوسفر اشاره شده است. در    کرهسنگ در قسمت »زمین را بستر شما قرار داد« به  

 قسمت سوم آیه به آب کره یا هیدروسفر اشاره شده است. 
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را به    نیکره زم  طیدرجه مح   360ساعت وقت لازم دارد. پس اگر    24درجه به دور خود بچرخد،    360  ای دور    ک یآنکه    ی برا  ن یکره زم

درجه شرقی به    45دهد. حال از  هر قاچ یک ساعت را به خود اختصاص می   ودرجه پهنا دارد    15  هاقاچاز    کیهر    م،یکن  میقاچ تقس   24

در قسمت    رس یآبوئنوسو چون شهر    استصبح    8قاچ فاصله زمانی دارند. در ارومیه ساعت    7کنیم، یعنی  درجه غربی حرکت می  60

است. همچنین ارومیه در نیمکره شمالی    بامداد   1ساعت    رسیآبوئنوسقرار دارد باید ساعت خود را عقب ببریم. پس در شهر    تری غرب

 قرار دارد و تابستان است، در این هنگام در نیمکره جنوبی زمستان است.
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  افتیرا در  دی خورش  ی استوا اشعه عمود  کینزد  ی هان یسرزم.  رسدی م  نیو به زم   کند یممختلف هواکره عبور    ی هاه یلااز   دی اشعه خورش

. رسدیم نی به زم ی کمتر ی گرما جه،ی. در نتشودی م ترلیما دی تابش خورش م،یرویم شی پ هاقطب از استوا به طرف  هرچه اما کنند؛یم

 استکهلم در عرض جغرافیایی بالاتر قرار گرفته و از استوا دورتر است.
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ا  ها برگیسوزنو    انیمخروط   ی هاجنگل به داشتن    گایتا  هیناح درختان  است.  و سرو، هم  ه،یناح  نیمعروف  کاج  و    شهی مانند  سبزند 

  نیکاغذ را تأم  دیتول  ی ای از چوب نرم برابخش عمده  هاجنگل  نی. اگاستیهای کشور کانادا از نوع تاتمام جنگل   باًیندارند. تقر  زانیربرگ

 کنند. می

 ( 4)درس  « صحیح است. 1گزینه »  -50

قاره    شود که به آن فلاتمی  دهیمتر د  200کمتر از    ییبا ژرفا  عمقکم  ی اهی ناحتماس دارند، اغلب    یبا خشک  هاانوسیاقکه    ییجاها  در

 . دارند ی ادیز تی اهم ی ریگ یماه ریاز نظر وجود منابع سرشار نفت و گاز و جزا هاقاره معمولاً فلات گویند. می
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  انوس یبتوانند بر اق  ها یسیانگلاتفاق سبب شد    ن یا.  انگلستان بر هندوستان بود  مصادف با تسلّط  باً یتقر  ران،یقدرت گرفتن خاندان زند در ا

 رانیا  دینادرشاه کوش.  شد  شتریب  رانی آنها در ا  ی نفوذ تجار  بیترت   نیبه ا.  داشته باشند   ی شتر یب  یدسترس  ران یا  یجنوب  ی اهایهند و در

ازا یی  ای در  ی روین  تی و اهم   فارسجی خلحساس    تیاز موقع  ی کند، و  لیو قدرتمند تبد  کپارچهی  ی را به کشور برا  ی آگاه بود؛   ی نرو، 

 و   یاسیس  ی ها یتموفق  جهی در نت.  کارها با مرگ او متوقف شد  نیا  اما  داد؛انجام    یی، کارهافارسجیخلدر    رانیا  ییایدر  ی روین  سیتأس

. دی رس  انساسانیقلمرو آن به حدود قلمرو دوره    که  ی شد؛ به طور  رومندیمستقل و ن   کپارچه،ی، حکومت کشور ما  اسماعیلشاه    ینظام

 هیوجود دوره صفو نیبا ا.  پررونق نبود  ها رشته گریمانند د  ی شاعران، شعر و ادب فارس  پادشاهان به  یتوجهکم به سبب    ،صفوی در دوره  

 .است یو شعر فارس  اتیادب خیتار قابل توجه در ی ها دوره از  یکی
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و خلاف استقلال کشور شمرد و شاه را به    بارذلت   یرا اقدام  انییکایبه آمر  ییقضا  تیمهم، دادن مصون  یسخنران  کیدر    ینیامام خم 

  1343آبان    13در    ن،یبنابرا  ست؛یو سکوت نکه امام اهل سازش    افتیدر  ی حکومت پهلو.  به شدت سرزنش کرد  کایبه آمر  یسبب وابستگ

 کرد. دی تبع هیرا به ترک  شانیا
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  بار در سفارت با واژه  ن یاول  ی از مردم برا. بسیاری  بود  یمجارستان، عثمان   ش،یاتر  ا،یتالیاول شامل: آلمان، ا  یدر جنگ جهان  ن یمتحد

بر اساس  بخواهند.    همچون انگلستان، مشروطه و مجلس شورا  دی به آنان القا کردند که با  انی گراغرب   و  هایس یآشنا شدند و انگل مشروطه  

از منابع    ی برداربهره . امتیاز  گرفتیانگلستان قرار م  یو مال  ینظام  کارشناسان  اریدر اخت  رانیا  یو مال  نظامی  امور، اداره  1919  قرارداد

 بود. واگذار شده هایس یشاه به انگلین در زمان مظفرالد رانینفت ا
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 ن یادانست.  می  دیعلوم و فنون جد  ی ری فراگ  ی به انگلستان برا  ی فرستادن افراد  ،را  رانیا  شرفتیپ   ی از اقدامات لازم برا  یکی  رزا،ی عباس م

را  یی  اروپا  ی کشورها   ی با دستاوردها  ییآشنا  نه یزم  جیبه اروپا رفتند و به تدر  یو پزشک  ی نظام  ،یفن  ی ها ه در رشت  لیتحص   ی افراد برا

آن کشورها به    خ یرا در موضوع تار  ییهاب داد کتا  دستور  ،ییاروپا  ی از اوضاع کشورها  یآگاه  ی برا  ن یهمچن  رزا ی مس  فراهم آوردند. عبا

 . ترجمه کنند یفارس

 ( 16)درس  « صحیح است. 1گزینه »  -55

به دولت موقت   امام  اداره    تیمأمورابتدا  . در  انجام دهد  دیجد  یاسینظام س   سیتأس  ی برا  ار  لازم  اقدامات   کشور،  امورداد که ضمن 

 ،یاسینظام س  نییتع  یپرسبلافاصله پس از همه .  مثبت دادند  ی رأ  یاسلام  ی درصد مردم به جمهور  2/98ی  اسینظام س  نیی تعی  پرسهمه 

و سپس  ی  جمهوراست یردوره    نیانتخابات اوّل   ،یقانون اساس  بیپس از تصو.  فراهم آمد  ی اسلام  ی جمهوری  قانون اساس  نیمقدمات تدو



 

 

 

  ن ییتع  زیدولت ن  ئتیه  ،یاسلامی  مجلس شورا  لیو تشک  ی جمهورس یرئبرگزار شد. پس از انتخاب  ی  اسلام  ی دوره مجلس شورا  نیاوّل

 .شکل گرفت یبه طور رسم یاسلام ی شد و نظام جمهور
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و فروش،    دیخر  نیازدواج، قوان  نیو مقررات )قوان  نیقواعد، قوان  ،یمناسک مذهب  ،یاجتماع  ورسومآداب ،  ها عادت هنجارها در واقع همه  

کنند و پیروی نکردن از آن با مجازات  داری امری است که عموم مردم از آن پیروی می. روزه ردیگبرمی  در  را(  … عبور و مرور و    نیقوان

رفتارها نقش    یبرخ  ن یانسان و همچن  ی هاساختهدست و    ا یاش  ةبناها، نوع پوشاک و هم  ر،یتصاو  ،ی و نوشتار  ی زبان گفتارهمراه است.  

 .ارزش است کی فرد مسلمان ی قه دادن و انفاق براصد  ها نماد است.. حالت صورت مردم و تعجب آن دارند نینماد
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فرهنگ  یبرخ اساس  یاز حقوق  قانون  در  تأک  یکه  گرفته،    د یمورد  تشک  تی از: حما  اندعبارتقرار  پاسدار  لیاز  و  روابط  ی  خانواده  از 

  سیو تدر  یگروه ی  هارسانهدر مطبوعات و    یو محل  یقوم  ی هازبان آزاد بودن استفاده از    سته،یشا  تیوترب م یلعاز ت  تیحما  ،یخانوادگ

ی جزو حقوق فرهنگی  از روابط خانوادگ  ی خانواده و پاسدار   لیاز تشک  تی حمای. بر این اساس  آنها در مدارس، در کنار زبان فارس  اتیادب

 است.
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که    وخوخلقهای جسمانی است بر  . غده هیپوفیز که مربوط به ویژگی گذاردی مآنها اثر    ی روان  اتیافراد بر خصوص  یجسمان  ی های ژگیو

 گذارد. می ریتأثهای اخلاقی و روانی است جزو ویژگی 
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  ی ناآگاه  لیبه دل   ل یاز مواد و وسا  یبرخ.  میکن ی مو کمتر اشتباه  شود  می   شتریکار ما ب  یکار، بازده  هر  ی با کسب دانش و مهارت لازم برا

 باشد.ی می آگاه ی انجام دادن کارها از روروند. مربوط به راهکار بین می آنها از ی دارنگه درست  ی ها روش افراد از 

 (24)درس  « صحیح است. 4گزینه »  -60

باشد. به  افزایش تولید محصولات مربوط به مرحله ستانده یا خروجی میتحقیقات به طور کل مربوط به مرحله نهاده یا ورودی است.  

 های اقتصادی داریم: نهاده، فرآیند و ستانده.طور کلی ما سه مرحله در فعالیت

  ریاضی
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 سوالات به عضوهایی که در نمودار ون هستند دقت کنید. ایندر 

: صحیح است. در واقع 1 گزینه B C است و  3و  2های همان قسمت−B A  است و  2و  1همان قسمت

 .اجتماع این دو قسمت دقیقاً مطابق قسمت رنگی است

 

 هاسایر گزینه   رد 

 دهیم.ها و با استفاده از نمودار ون هر گزینه نادرستی آن را نمایش میقواعد جبر مجموعه  طبق

شود. و با مقایسه با خواسته سوال فقط قسمت زرد رنگ حذف می C: طبق آنچه نشان داده شده، از قسمت  2 گزینه

 مشخص است که این گزینه مورد نظر نیست. 

 

A  : ابتدا3گزینه   B   را مشخص و سپس  B C  مانده در شکل مشخص قسمت باقی  کنیم.را از آن حذف می

 شده که با خواسته مسئله متفاوت است. 

 

 

B: غلط است. ابتدا  4گزینه   C   کنیم سپس قسمت مشترک با  را مشخص میA   یابیم. که واضح است این را می

 قسمت با خواسته مسئله متفاوت است.
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x= دانیممی x2
و  

 
= 

− 

x x
x

x x

0

0
  

   به اینکه  توجهبا  :۱قسمت x2  . است داریم 3

x  چون −پس   2 x2  است. 0

x چون −پس   3 x4  است. 0

x3−و در مورد    توان به صورت یک نامعادله آن را تعیین علامت نمود.می 2

 + −  ⎯⎯⎯→   ⎯⎯⎯→  − ( )x x x3 22 3 6 3 9 4 3 2 7  

x3−و لذا    مقدار مثبت خواهد شد.  2

− + − − − = − + − − −( )x x x x x x22 4 3 2 2 4 3 2  

 داریم: 1های قسمت  بررسیبا توجه به 
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 دانیممی Q  و =Q Q  :مجموعة اعداد گنگ نسبت به جمع و تفریق و ضرب و تقسیم بسته نیست پس داریم 

 هابررسی سایر گزینه 

=  آوریم:شود. مثال نقض می: رد می 1گزینه  = → + =  , ,x y x y Q Q2 2 0 0 

: صحیح است. چون هر عدد گنگ یک عدد حقیقی است و مجموعة اعداد حقیقی نسبت به ضرب بسته است. پس این گزینه  2  گزینه

 برای هر عددی صحیح است. 

=  آوریم:شود. مثال نقض می: رد می 3 گزینه = → − = ,x y x y Q2 2 0 

x, آوریم:شود. مثال نقض می: رد می 4 گزینه y x y Q
 

= = →  =  =  =  
 

2

6 6 62

6 6 6

1 1 1
9 9 9 1

3 3 9
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 توجه داشته باشید:
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...یک عدد نماد علمی به صورت   دانیممی na bc / است که  10 a1  باشد.می 9

n کنیم.می پس اعداد را نماد علمی  .است 



 

 

 

( )
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− − −
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 =   = 
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6/3

0 / 36 10 3 / 6 10 10 3 / 6 10

27 10 2 / 7 10 10 2 / 7 10

0 / 36 10 27 10 3 / 6 10 2 / 7 10 3 / 6 2 / 7 10 6 / 3 10

 

 دهید:جایی + قرار می دهید به تعداد جابه قرار می 10برید توان که بالای : وقتی در یک عدد ممیز را به سمت چپ می یک راه خوب ✓
+=  32786 / 5 2 / 7865 10  

 قرار دهید.  –جایی دهید به تعداد جابه قرار می 10برید توان که بالای ممیز را به سمت راست می عددو وقتی در یک  
−=  40 /00027865 2 / 7865 10  
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  ها بررسی گزینه 

AB=کنیم به شرط آنکه  را رسم می  ABCدلخواه    مثلث   :1گزینه   AC  ساز خارجی  و نیمA  کنیم که  کشیم و ثابت میرا میCB 

 موازی است. 

یعنی    دانیممی غیرمجاور  خارجی  زاویة  با  است  برابر  داخلی  زاویة  دو  مجموع  مثلث  هر  +در  =ˆ ˆB C xAC    طرفی از 

ˆ ˆ ˆxAC A A= +
1 2

ˆ=ساز است پس  نیم Ayو چون   ˆA A
1 2

ˆ=الساقین است پس  از طرفی مثلث متساوی   ˆB C  :در نتیجه 

+ = +  =  =ˆ ˆ ˆ ˆˆ ˆ ˆ ˆA A B C A C A C
1 2 2 2

2 2  

Aتوان نتیجه گرفت در سال هشتم می  تعامد توازی و قضیةطبق  y BC .است. پس گزینه درست است 

B

A

C

y

x

1
2

 
 را رسم کنید. BCو  ACرا در نظر بگیرید. قطرهای  ABCDالساقین : ذوزنقه متساوی 2گزینه 

B

CD

A

 
 

=ABC DAB دانیممی 

  =
   =



AD BC
DAB ABC DB AC

AB
 

 آوریم. نقض می مثال: 3گزینه 

64

3 2
1 2

 
 

= = = =S S
1 2

3 4 2 6
6 6

2 2
 



 

 

 

 نهشت نیستند.هستند ولی هم   مساحتهم 

 38مشابه کاردرکلاس صفحه  :4گزینه 
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→ + n4000  Aخط  3000

→ n4000  خطB 

 n .تعداد ساعت است 

n 1 2 3 4 5 6 

 A 7000 10000 13000 16000 19000 22000خط 

 B 4000 8000 12000 16000 20000 24000خط 

 کنیم.های متفاوت مبالغ را مقایسه می nبه صورت خط هستند با دادن  هاهزینه در واقع  

 صحیح است. 4ها براساس ساعت واضح است گزینه  جدول هزینه  بهبا توجه 
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 کنیم.کنیم سپس ساده می ها را تجزیه میمخرج  های عبارت ابتدا 

− + = − + = − − −( ) ( ) ( )( )x x x x x x2 24 8 3 2 4 2 3 2 3 2 1  

− − − − −
 =  =

− − −− +

( ) ( )

( )( )

x x x x x x

x x x xx x x

2 2

2 2

2 2 1 2 3 1
3 2 2 3 2 14 8 3
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 گیریم. با توجه به ویژگی عبارت، اتحاد مزدوج است. کمک می اتحادهااز 

− = − +( )( )a b a b a b2 2  

( ) ( ) ( )( )− = − + =2 2

0/0002 80

40 / 0001 39 / 9999 40 / 0001 39 / 9999 40 / 0001 39 / 9999 0 / 016  
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 کنیم تا مخرج از بین برود. ضرب می 2کل عبارت را در عدد 

−
−  − ( )

x
x

1
3 1 2 2

2
 

( )x x

x x

x x

x x

−  − −

−  − +

+  + +

 ⎯⎯⎯→ 7

6 2 4 1

6 2 4 1

6 4 1 2

7 7 1
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 است که گسترده آن رسم شده است.  زیربیان شده به صورت  ویژگیهرم با 



 

 

 

 
 برابر کنیم. 4نهشت هستند کافی است مساحت یک وجه را محاسبه و وجه باهم، هم  4مساحت کل چون هر  محاسبه برای 

، درجه  60الزاویه ضلع مقابل به زاویه دانیم در یک مثلث قائممی
3
2

 وتر است.  

4
h

4

60
مثلث متساوی الاضلاع4  


 = =S

2 3 4
4 3

2
 الاضلاع مثلث متساوی  

=  =h
3

4 2 3
2

 

 =  =  =S S4 4 4 3 16  کل هرم 3
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 محل برخورد کافی است دستگاه معادلات خطی را حل کنیم.  یافتنبرای 

( )

x y

x y

x x

y y

 − =


+ =

 =  =

− =  =

2 4

3 6

5 10 2

2 2 4 0

 

2

0
 نقطه برخورد  

ها است.  yها و در این صورت خط موازی محور  xها قرار دارد اگر از این نقطه خطی عمود کنیم بر محور  xنظر روی محور    موردنقطه  

=x  معادله خط خواهد بود.  2
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موازی باشد. در این    dو    dدانیم برای نوشتن معادله یک خط و داشتن شیب و یک نقطه دلخواه کافی است. از طرفی اگر خط  می

 کنیم.صورت شیب در خط برابر است. بنابراین برای یافتن شیب خط موردنظر معادله خط را استاندارد می 

 −− = → − = − + ⎯⎯⎯→ = −( )x y y x y x24 2 6 2 4 6 2 3  
=  شیب خط  2

که مسئله داده است. محل برخورد دو خط است پس مختصات آن  ای نقطهاز طرفی 
−3

2
 است.  



 

 

 

( )ay ax b y x b b b

−

== + ⎯⎯⎯→ = + ⎯⎯⎯→ = − + → =

3

22 2 2 2 3 8  

 = + ⎯⎯→ = + → − =y x y x y x2 1 1
2 8 4 4

2 2
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 یک عبارت تعریف نشده است که مخرج صفر باشد.  زمانیدانیم می

+

+ + + +

( )

( )( )( )

x x

x x x x2 2

1

1 6 9 1
 

 + + + + =( )( )( )x x x x2 21 6 9 1 → حاصلضرب عبارت ها زمانی صفر است که حداقل یک صفر باشد. 0  

 + = → = −


+ + = → + = → = −
 + = → = −


( )

x x

x x x x

x x

2 2

2 2

1 0 1

6 9 0 3 0 3

1 0 1

 

 عدد حقیقی تعریف نشده است.  2به ازای  عبارتپس 

 :اصلا عبارت را ساده نکنید. کنیددقت  توجه 

  علوم تجربی
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Hسولفوریک اسید با فرمول   SO2  اتم است.  7دارای  4

 هابررسی سایر گزینه 

 قرار گرفتن هزاران اتم ساخته شده است.: سلولز یک پلیمر است و از کنار هم 1گزینه 

 : ابریشم یک پلیمر طبیعی است و مانند سلولز از کنار هم قرار گرفتن هزاران اتم ساخته شده است.2گزینه 

 : هموگلوبین یک درشت مولکول است )اما پلیمر نیست( که از تعداد بسیار زیادی اتم ساخته شده است.4گزینه 
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الکترون اشتراکی وجود دارد )هر پیوند    8پیوند اشتراکی و    4شود که در یک مولکول آن  مشخص می  CO2ساختار مولکول  با توجه  

 شود. یده میالکترون د 8ها رسند و در لایه آخر آن تایی می  8های کربن به آرایش یک جفت الکترون اشتراکی(؛ در این مولکول اتم
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  ها بررسی گزینه 

 : 2گزینه    :1گزینه 

H

H

H

C

H

H

C

H

H

C

H

H

C HCl Cl

 
N N =C C

H

H H

H 
  : 4گزینه  : 3گزینه 
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H H
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لایه آخر    ها را به دست آورد و با آن تعداد الکترونتوان تعداد پروتون ها میشود که با آنبا توجه به متن سوال اطلاعات زیر حاصل می 

 اتم را مشخص کرد. 

/
n

p
=1 5  

) ) )
/

/ :
= 

+ = → =
+ = 

16 2 8 6

1 5
1 5 40 16

40

p n
p p p x

n p
 

  ها بررسی گزینه 

(:  1گزینه  )8 2 6
O  2گزینه  :) ) )17 2 8 7

Cl 

(:  3گزینه  ) )15 2 8 5
P  4گزینه  :) ) ) )20 2 8 8 2

Ca 

 شش الکترون وجود دارد.  Oها فقط در لایه آخر اتم با توجه به گزینه
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 توان گفت:سوال و فرمول سرعت متوسط میبا توجه به اطلاعات 

/km m
h s t

→ ⎯⎯⎯→ → =3 6 100
72 20  سرعت متوسط =جابجایی تقسیم بر زمان   20

tمتری را در مدت   20آموز باید مسیر  رسد پس دانش ثانیه به خط عابر پیاده می  5اتومبیل بعد از   s=  طی کند. 5

m m
ss

→ =
20

4
5

 سرعت متوسط =جابجایی تقسیم بر زمان   

 باشد.متر بر ثانیه   4آموز باید پس سرعت دانش 
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نیروسنج برای حرکت دادن جعبه باید بر نیروی اصطکاک غلبه کند از طرفی اصطکاک جنبشی به طور محسوسی به مساحت سطح  

تماس دو جسم بستگی ندارد ولی به وزن جسم وابسته است در این مورد وزن جسم ثابت است و فقط سطح تماس جسم و میز تغییر  

 ها تقریباً یکسان است.کرده بنابراین عدد نیروسنج در تمام حالت 

 ( 9)فصل  « صحیح است.2گزینه »  -82

=n نیروی سقف + + =410 410 200 1020  

w mg N M kg= = → =800 80  

 

 

 

 

410 410 200

200
200

400 400

p = 200

W

N200
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( ) xF→  +  = 200 50 100 150  گشتاور ساعتگرد  =گشتاور پادساعتگرد   200

x xF F k N= → = =
25000

25000 200 5
2000

 

kg20 kg10

cm100

cm50

cm50
?

x
F N=

 
cm200

N100

cm50

x
F

N200 cm150
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شوند اگر از  نشین می های رسوبی هنگام تشکیل به صورت افقی تهتر قرار دارند. لایه های پایینتر باشند در قسمت ها قدیمیهرچه لایه 

دهد که در آن  پدیده گسل را نشان می  6گذاری است. شماره  خارج شده باشند بیانگر تغییرات در مراحل بعد از رسوب حالت افقی  

 اند.های دو طرف شکستگی جابجا شده سنگ 
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 کفشدوزک شکارچی و شته شکار است. 

 هابررسی سایر گزینه 

 دریایی و خرچنگ از نوع شکار و شکارچی است. : رابطه بین شقایق 1گزینه 

 برند.: رابطه بین زنبورعسل و گل شقایق از نوع همیاری است چون هر دو سود می3گزینه 

 برند.: رابطه بین قارچ و جلبک در گلسنگ از نوع همیاری است چون هر دو سود می4گزینه 

 ( 13)فصل  « صحیح است.2گزینه »  -86

 شود.تنان خروج مواد از سطح بدن انجام میتنان هستند ولی برخلاف کیسه ود مواد مانند کیسه های پهن از نظر ورکرم 
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 کند.قارچ چتری یک جاندار یوکاریوت پریاخته و بدون سبزینه است یعنی فتوسنتز نمی 

 هابررسی سایر گزینه 

 ت.ای اس: مخمر یک جاندار تک یاخته 2گزینه 

 کنند پس سبزینه دارند.ها فتوسنتز می : جلبک 3گزینه 

 ها است. ای از جلبک: آگار یک موجود زنده نیست بلکه فرآورده 4گزینه 
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 ها در طبقه پرندگان هستند.خفاش در طبقه پستانداران قرار دارد ولی سایر گزینه 
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 توانند تکثیر شوند و یا مدت طولانی زنده بمانند.ها در خارج از بدن موجودات زنده نمی ویروس 

 ( 12)فصل  « صحیح است. 4گزینه »  -90



 

 

 

 ای وجود دارد. ها دیواره یاخته های آنگیاهان گفته شده در سوال همگی دارای آوند هستند و در یاخته 

 های کاج سوزنی شکل هستند و با بقیه متفاوت است.شود. برگهاگزایی تکثیر میسرخس دانه ندارد و از طریق  

  انگلیسی
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 :دارد؟  زخمچسباست. کسی  ی زیرخون دست مینا در حال »   معنی جمله 

 doچون این فعل کمکی مخصوص زمان گذشته است.    .میکنینماستفاده    didکردن از    یسؤالچون جمله زمان حال است برای    نکته:  ✓

 . دیآینم( sو آخر فعل اصلی )   میکنیماستفاده  doesاز   anybodyاما برای  شوندیمهر دو در زمان حال استفاده   doesو
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 :مادرم تعدادی کلوچه درست کرد و در بشقاب گذاشت»   معنی جمله.» 

نوشته   s  بدون  putاضافه شود اما در این جمله فعل    sفعل اصلی باید    جمله سوم شخص مفرد است و در زمان حال ساده به آخرفاعل  

قاعده است هم باید به زمان که یک فعل بی  makeشده و بیانگر این است که فعل به زمان گذشته ساده نوشته شده است. پس فعل  

 زمان حال استمراری است.  is makingزمان حال ساده هستند و    makesو    make.  است  madeگذشته نوشته شود که شکل گذشته آن  

 ( 4)درس  « صحیح است.2گزینه »  -93

 آید. یک قید تکرار است که همیشه قبل از فعل اصلی می  never نکته: ✓

  ها بررسی گزینه 

 ها غلط هستند.  بعد از فعل آمده و این گزینه never : 3و  1گزینه 

 . ، بنابراین غلط استآیدنمی  inحرف  attendبعد از فعل : 4گزینه 

 آید. می inحرف اضافه  participateاز فعل  دبع نکته: ✓
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 :رویم.هایمان میهای پدر بزرگ و مادر بزرگ روید؟ ما به خانه کجا می شب یلدا معمولاً»   معنی جمله » 

 شود.  نوشته می  grandparentsشود و بصورت  به شکل جمع آمده پس کلمه قبل از آن هم جمع بسته می  housesچون در جمله کلمه  

اضافه شود. پس در این سوال   ’  اگر اسم جمع به انسان مرتبط باشد برای بیان مالکیت کافیست به آخر اسم جمع علامت  نکته:  ✓

grandparents’ جواب درست است. 

 جان کاربرد دارد. برای اشیای بی of 3و  برای اسم مفرد s' نکته: ✓
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 :برادر دارد. نام او میلاد است. من او را دیروز در حیاط مدرسه دیدماو یک »   معنی جمله ». 

را    hisکر  ذچین اول صفت ملکی برای یک نفر مکنیم در نقطه با توجه به اینکه در مورد میلاد که یک شخص مذکر است صحبت می 

 .  himر مفعولی برای یک نفر مذکر یچین دوم ضم کنیم و در نقطه انتخاب می 

 هابررسی سایر گزینه 

 صفت ملکی شخص مونث است.  her  :2گزینه 

 جای صفت ملکی و ضمیر مفعولی جابجا شده است. : 3گزینه 

 شود و غلط است.یمبرای یک شخص مونث استفاده ن herضمیر مفعولی  :4گزینه 

 ( 4)درس  « صحیح است.4گزینه »  -96

 :هستم  .......... حالچرا در بانک هستی؟ زیرا من در »   معنی جمله ». 



 

 

 

 روزرسانی وبلاگه ب :2گزینه  فرستادن ایمیل  :1 گزینه

 افتتاح حساب  : 4گزینه  انجام کار داوطلبانه : 3گزینه 
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 :کلمه »   معنی جملهvoyage را در دیکشنری معنی آن ........... دانمیعنی چه؟ نمی ............ »   

 ررسی کردن ب - اجازه بده :2گزینه  وکردن وججست  - جازه دادنا  :1گزینه 

 بررسی کردن  - اجازه دادن: 4گزینه  کمک کردن  -اجازه دادن : 3زینه گ
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 :را پیدا کنم. ........ توانمصورت آنلاین هستم، اما نمیه من در حال رزرو هتل ب»   معنی جمله» 

 : دکه روزنامه فروشی2گزینه  : قسمت رزرو 1گزینه 

 میز اطلاعات : 4گزینه  ماس اضطراری ت  :3گزینه 

 ( 5)درس  « صحیح است. 2گزینه »  -99

 :دیشب چکار کردی؟ من با بعضی از بازیکنان معروف فوتبال»   معنی جمله  ...........» 

 مصاحبه کردن : 2گزینه  : حاضر شدن1گزینه 

 : دریافت کردن 4گزینه  : نوشتن پیام 3گزینه 

 ( 3)درس  « صحیح است.2گزینه »  -100

 :گیرند.پول می  ........................؟ البته! آنها معمولاً»   معنی جمله » 

 کنند؟ها را رنگ می ها تخم مرغ : آیا بچه1گزینه 

 گیرند؟ می ها در سال جدید عیدی : آیا بچه2گزینه 

 خورند؟ها در ایران در آغاز سال نو غذاهای مخصوص سال نو می : آیا بچه3گزینه 

 های جدید دارند؟   ها در ایران لباس: آیا بچه4گزینه 
 


